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Sveučilište primijenjenih znanosti Savonia drugu 
godinu zaredom organiziralo je Međunarodni 
tjedan koji se održao od 9. do 13. veljače 2015. u Kuo-
piu u Finskoj. Iako je prošle godine Međunarodni 
tjedan uključivao samo nastavnike i studente s 
područja socijalnih usluga i zdravstvene njege, ove 
je godine proširen na gotovo sva područja kojima se 
bavi Sveučilište Savonia – turizam i ugostiteljstvo, 
poslovna ekonomija, socijalna i zdravstvena skrb, 
ruralne industrije, inženjerstvo i tehnologija, diza-
jn te glazba i ples. Sveučilište Savonia jedno je od 
najvećih sveučilišta u Finskoj s oko 5800 studenata 
i 470 nastavnika. Smješteno je u središnjoj Finskoj, 
a djeluje u tri grada međusobno udaljena stotinjak 
kilometara: Kuopio, koji je najveći grad te najbro-
jniji po broju studenata i osoblja, Iisalmi i Varkaus. 
Kako su i sami naveli, svrha njihovoga sveučilišta, 
kao sveučilišta primijenjenih znanosti, jest raz-
voj regije u kojoj djeluju i u tome uvelike uspije-
vaju, a finska ekonomija temelji se na efektivnom 
iskorištenju inovacija za koje su, između ostalih, 
upravo i oni zaduženi.

Pedesetak sudionika Međunarodnoga tjedna bili 
su studenti preddiplomskih, diplomskih i posli-
jediplomskih studija, nastavnici i osoblje iz ureda 
za međunarodnu suradnju, a pristigli su iz bro-
jnih europskih zemalja poput Belgije, Bugarske, 
Češke, Estonije, Francuske, Hrvatske, Kosova, 
Litve,  Nizozemske, Njemačke, Poljske, Rumunjske, 

Slovenije, Švicarske, Turske, Ujedinjenog Kraljevst-
va, ali i iz nekoliko afričkih zemalja s kojima Savonia 
ima višegodišnju suradnju.

Službeni dio Međunarodnoga tjedna održavao 
se većinom u dva kampusa u Kuopiu, Opistotie i 
Microkatu. Microkatu je novi kompleks, izgrađen 
prije nekoliko godina, velikim dijelom financijskim 
sredstvima iz fondova Europske unije, a oprem-
ljen je vrhunskom opremom koja studentima i 
nastavnicima pruža odlične uvjete za praktično 
učenje iz raznih područja. U pauzama između pre-
davanja i radionica bili su organizirani svojevrsni 
„turistički obilasci“ u kojima su glavnu ulogu imali 
studenti koji su sudionike entuzijastično provodili 
kroz kampus, pokazujući sve mogućnosti koje 
nudi i demonstriravši što i kako oni praktično uče. 
Naglasak na predavanjima i radionicama bio je na 
područjima koji su u prioritetu istraživanja Savonie 
u sljedećih nekoliko godina, a to su bili: poljoprivre-
da i hrana - restrukturiranje lanca prehrane; integri-
rani razvoj proizvoda; usluge zdravstvene i socijalne 
skrbi orijentirane na korisnika te energija, okoliš i 
sigurnost. Veliki dio vremena organizatori su pos-
vetili prezentiranju vlastitih uspješnih primjera i 
njihovoga pristupa učenju otvorenog inovacijama, 
poput Oivalle – virtualnog grada kojeg su kreirali i u 
kojem se studenti susreću s velikim brojem izazova 
koji ih čekaju u stvarnome poslovanju.
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Kao i većina Finske, i sam Kuopio okružen je bro-
jnim jezerima i šumama. Finci su uvelike povezani 
s prirodom i vrlo su ponosni na prirodna bogat-
stva koja imaju. Organizatori su goste upoznali s 
njihovim uobičajenim društvenim životom i tradi-
cionalnom hranom. Organiziran je posjet najvećoj 
prirodnoj parnoj sauni na svijetu, Jätkänämppä, na-

kon koje su se oni hrabriji mogli okupati u ledenom 
jezeru i iskusiti prave čari Finske. Završna večer 
održana  je u Puijo tornju, tornju za skijaške skokove 
i prepoznatljivom simbolu Kuopia s kojeg se pruža 
predivan pogled na cijeli grad te jezera i otočiće koji 
ga okružuju. 




